不穿秋裤会得关节炎吗?

中华医学会科学普及部主任研究员唐芹:

不穿秋裤,并非关节炎的病因。之所以有这种流言,这可能是因为 人老了很容易患骨性关节炎,回头寻找病因就容易归结为年轻时不注 意保暖。而也有不少人因为自身免疫问题,患了类风湿关节炎,有人望文生义,以 为是寒冷潮湿导致关节炎。

但是仍建议大家做好保暖,关节里边有潜在的问题,可能适宜的环境下患者没 什么感觉,但是如果常年处于阴冷潮湿的环境,或者说短期之内保暖没做好受了冻 (比如大降温没及时穿秋裤),就有可能诱发关节的疼痛、肿胀、僵硬,所以阴冷、潮湿 只是症状的诱因,而不是关节炎的病因。

据中国新闻网

18岁后就要抗衰?

随着行业的不断壮大,近来一些医美机构将触手伸向更年轻的群 体,宣称18岁就要开始抗衰? 抗衰真如医美机构的工作人员所言,无 需在意年龄大小,随时可以开始吗?



|医学科学院整形外科医院皮肤科主治医师**苑辰:**

其实18岁至20岁的皮肤状态处在比较理想的水平,我们也会接诊到一些想要 早期做抗衰项目的年轻患者,但是意义不是很大,因为如果皮肤的基础水平比较 好,在治疗之后,看不出太多皮肤的变化,不像40岁、50岁患者有衰老特征后,做完 紧致提升类的项目还能看到年轻化的表现。一般情况下,我们建议30岁以上再考 虑做招声炮。

正常皮肤内的胶原在25岁左右就到达高峰,到后期,胶原含量每年有1%左右 的下降,这时候可以从表层、中层和深层都能看到皮肤衰老的迹象。 胶原的流失会 导致皮肤表面的粗糙、毛孔的粗大,以及一些细纹,这些都是皮肤老化的表现。

据央广网

@所有读者,如果在生活中有什么疑问,想请 专家解答,请拨打本报热线电话63900090,或通 过邮箱13238683@qq.com投稿。

- 型南区金桔酒店公童(编号5001130058146) 遗失重庆灵灵狗智能科技发展有限公司财务 发票专用章(編号5001130058147)的印章备案 专用章壹枚,编号5001057193653,声明作废 回执(编号5001132210200005)遗失,声明作废 ● 遗失重庆市佳竹纸制品厂公章壹 ●重庆市忠县篮球协会遗失中国建设银行股份有构(编号5002302005274),声明作废 限公司重庆忠县支行开户许可证:核准号J6674001 ●渝中区香哥里那面馆遗失食品经营许可证 282801账号50050121360000000383,声明遗失作废 i正副本:编号 JY25001031079241,声明作 i ●重庆市龙斌半岛生态农业开发有限责任公司遗失重 :●遗失沧州东业人力资源服务有限公司重庆两江第
- ● 江北区豪公子餐厅遗失食品经营许可证副 ● 江北区豪公子贊万遍天衰品经官戶中证酬 水,许可证總月752500168003311,两門保營 局於此不及至勢餐飲店還失202307.6 核效食品 756、万庙区区工场 少6万庙区区工场 大量行所正面体。编号77550108105367的两門报。 庭区关切镇平坝村曳和住居上,直从市长安 由报等审汇管券临本的条件2015。2015年3月
- ●重庆策睿工程管理咨询中心遗失2023-05-22核发营业执 ●重庆市汀津区足球发展基金会2018.5.02核发社会团体法 幼儿园遗失2007-06-15核发层办非企业单
- 社会信用代码5250010366355651X0作 ! 母婴用品店遗失食品经营许ī 个体户刘春艳遗失食品经营许可证了 ●重庆電泓科技发展有限公司遗失印意备案
- 此,中世紀年達成一般的主義的 (1985年) 1985年 | 1985年
- ●王娜遗失(N1)叉车证件,证号5102231 ●重庆民安浩鑫医药有限公司遗失食品经营

向劲松法人名章(编号5002350912764),声明作废

可证. 核准号. J6530076946901, 声明作废 ■ 蔣明周遗失医师执业证(证号14150011200636), 医师 子收留 92億 資格证(证号20165014150011219902174521), 声明作废 — 名 — 多 半 左 右 ● 遗失云阳具星河轨迹文化传播有限公司公童/编号

生日祝福

诉。 业主单位联系人:王小庆 电话:13883749357 坝区交通局联系人:陈志鹏



搭载顺风车乘客出事故 保险有权拒绝赔付吗?

2023年2月,原告王明驾驶小型轿车在济南高速公路匝道与他人车辆发生 追尾事故。交警部门出具事故责任认定书认定王明承担事故全部责任。王明在 保险公司投有商业保险。事故发生后,保险公司以王明发生事故时载有搭顺风车 乘客,用途为营运为由,拒绝理赔,在事故现场要求王明签署《放弃索赔声明》。王 明以为自己收钱就属于营运,慌乱中签了名字。后经了解,顺风车不属于营运车 辆。王明向法院起诉,要求法院依法撤销原、被告之间的《放弃索赔声明》。

保险公司辩称,原、被告之间具有保险合同关系属实。但车辆发生的事故 是王明非法营运期间所发生的,因此,保险公司向王明说明了保险条款及相关 法律规定后,王明自愿签署了《放弃索赔声明》,现王明要求撤销该声明,没有法 律和事实依据,应驳回王明的诉请。

山东省商河县人民法院

法院审理后认为,民事主体从事民事活动,应当遵循诚信原则,秉持诚实,恪守承 诺,各方当事人都应自觉遵守。本案中,首先,王明与保险公司签订保险合同,合同依 法成立并生效。事故发生后,王明向保险公司报案,保险公司应依约向王明支付保险 金。但在尚未向受害方赔付的情况下,保险公司人员要求王明签订《放弃索赔声明》, 违反了诚实信用原则。其次,王明签订《放弃索赔声明》,是在保险人员向其说明是非 法营运的情况下签订的,因此,该行为不能反映王明的真实意思。再次,保险公司主 张要求王明签署该声明的理由是因王明非法营运。但没有相关部门认定王明系非法 营运。且保险人是否应理赔、是否作出拒赔决定自有其内部正常流程,其所主张不应 理赔是否成立也可能会涉及诉讼,此情形应由法院裁判才能最终确定。而保险公司 在王明申请理赔之前就要求其签署《放弃索赔声明》,等于要求王明放弃其获得保险 理赔的可能,既不符合常规保险理赔流程,也与王明订立保险合同的目的相悖,且与 常理不符,符合显失公平的情形。保险公司要求王明签署的《放弃索赔声明》与常理 不符,王明签署的该声明不是其真实意思表示,该声明应当予以撤销。据此,法院作 据人民法院报 出上述判决。

拍打臀部真的有助防病

小区里,公园内,常常看到一些嬢嬢边走边拍打臀部,是不是觉得不可思 议? 事实上,拍打臀部真有助于防病

河南省中医院治未病科主任医师**吕沛宛**

从中医角度来说,臀部有督脉和膀胱经经过,为阳气聚集之处。这里有一个很好 的养生穴位,就是八髎穴。

它位置略高于臀部,是八个穴位的总称:上髎、次髎、中髎、下髎各一对,所以叫做 "八髎"。八髎穴这个区域,就是盆腔所在之处,邻近胞宫(指子宫)。妇科的疾病,与 胞宫紧密相连。胞宫健康了,困扰女性的很多杂病,比如失眠、便秘、爱生气、急躁、慵 懒等,都会自然消失。

此外,臀部肌肉丰厚,对盆腔内脏器有很好保护作用。盆腔内的生理器官有子 宫、卵巢、盆腔、膀胱,不健康的生活方式和习惯,如久坐、缺少运动、跷二郎腿等,会使 臀部循环不畅、发凉、影响盆腔气血运行,同理,盆腔内脏器如出现病变,也会影响下 肢气血循环,下肢出现酸胀麻凉等不适。

每天坚持拍打臀上部5~10分钟,可帮助疏通经络,缓解经络瘀堵引起的妇科问题。 拍打时,使用实掌刺激大,疗效更明显。为了减轻痛感,有时也可用空掌。如需 要加强某些局部的刺激,可用手背拍打,以并排的手指背面指关节为主,因为此处肉 少,骨关节突出,比手掌更硬,拍打起来刺激更大。臀部肥厚之处则可用拳头拍打。 对自己用手拍不到或者用手力度不够的部位,可用工具拍打。

需注意的是,体质虚弱、气血亏损,子宫附件器质性病变或老年人要在中医师指 导下使用此法。孕期经期禁止使用该法。 据生命时报微信公众号

学习先进典型 弘扬军人精神

为提高退役军人的荣誉感、获得感和幸福感,营造"军爱民,民拥军"的良好局面。日前,大 渡口区春晖路街道古渡社区开展了"学习先进典型,弘扬军人精神"主题活动。

其间,社区组织大家向身边先进典型学习,观看优秀党员事迹视频,积极传递社会正能量。 同时,邀请退役军人讲述他们的革命经历和红色故事,将英雄老兵的爱国主义精神、革命 精神和优良作风传递给更多的人,以此激发大家的爱国热情。

此次活动在大家意犹未尽中结束。"活动不仅拉近了军民之间的关系,为军民搭建了沟通 的桥梁,也让红色基因深入人心。"古渡社区负责人表示。 重庆晚报诵讯员 林利

"网格"模式引入人大代表工作

为适应新时期对社会治理工作提出的新要求,近年来,大渡口区八桥镇融城社区人大代表 联络站把"网格"模式引入代表工作之中,组织辖区人大代表进"网"入"格",延伸代表活动触 角,推动代表履职和社会治理的融合共进。

区人大代表王智娟所在的选区,因地产遗留问题造成小区缺少休闲设施,影响居民精神文 明生活。

王智娟接到群众反映后,主动协调大渡口区民生服务团,在辖区和物业公司配合下,为小 区居民增设娱乐休闲设施10余件。

在2023年期间,融城社区人大代表联络站共联系区、镇人大代表进"网"入"格"18次,接待 重庆晚报通讯员 姜力 辖区选民46人次,收集选民问题46件。